



Budi deo sjajne volonterske priče, upoznaj Novi Sad i zabavi se!

Pozivaju se volonteri da budu deo jednog fenomenalnog sportsko-biciklističkog volonterskog iskustva i da se priključe u okviru neke od volonterskih pozicija uz još 150 volontera, kako iz Novog Sada, tako i cele Srbije i regiona! Organizacija ovog velikog svetskog takmičenja ima za cilj razvoj sportskog turizma, vrhunskog olimpijskog sporta, jačanje turističke ponude Grada Novog Sada, promociju biciklizma i promociju Novog Sada i Petrovaradinske tvrđave.

Ovim putem vas pozivamo da podržite ovaj jedinstveni događaj, kao i da pozovete vaše članove i volontere da se priključe.

Evropsko prvenstvo u planinskom biciklizmu biće održano u Novom Sadu, na Petrovaradinskoj tvrđavi, od 12. do 15. avgusta 2021. godine.

Znamo da svi događaji dobijaju na značaju zbog podrške volontera i njihove angažovanosti, te iz tog razloga želimo da pružimo priliku svim zainteresovanima da budu deo volonterskog tima. Volonterima će biti obezbeđeni obroci, a onima koji dolaze iz drugih gradova i smeštaj u Novom Sadu tokom celokupnog trajanja događaja. Pored raznolikog angažmana, gde će volonteri imati priliku da unaprede već postojeće veštine, ili pak, da steknu nove, zajedno ćemo obeležiti i

12. Avgust Dan mladih na spektakularan način, a spremili smo i dodatne zanimljive aktivnosti i druženja za sve volontere. To znači da nas očekuju nezaboravni dani druženja i istraživanja Novog Sada!

U zavisnosti od tvog slobodnog vremena možeš da nam se priključiš na 9 ili na 6 dana;

- **I grupa - 9 dana.**

Od 07.08. do 15.08. volonteri će biti uključeni u kompletnu organizaciju staze, podrška u pripremi start/cilj zone kao i dočekivanju stranih takmičara.

- **II grupa - 6 dana.**

Od 10.08. do 15.08. volonteri će biti podrška na stazi, bezbednost takmičara i gledalaca, podrška na antidoping kontroli, podrška u VIP zoni i pri dodeli medalja.

Prijave se vrše preko sledećeg linka: <https://forms.gle/27coQzJG1tJUthjp7>

Nadamo se da ćete nas podržati u realizaciji ovog jedinstvenog događaja kao prvog u redu budućih podviga, biti deo našeg tima i družiti se sa nama!

Volonterski pozdrav
Krgović Bojana
koordinatorka volontera
novisadmtb.volonteri@gmail.com